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Sirküler No           : 2015-1     

Sirküler Tarihi     : 05.01.2015  

 

Konu             :  İhracat Sayılan Satış ve Teslimler Hakkında Tebliğ'de Değişiklik 

 

31.12.2014 tarih ve 29222 sayılı 4.mükerrer Resmi Gazete'de yayınlanan İhracat Sayılan Satış ve 

Teslimler Hakkında Tebliğ (İHRACAT: 2005/2)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İHRACAT: 

2014/10) ile tebliğ hükümlerini yürütme yetkisi Ekonomi Bakanlığı'na geçmiş olup, İhracatçı Birlikleri 

Genel Sekreterliği tarafından yapılan tüm işlemlerin Bölge Müdürlükleri tarafından gerçekleştirileceği 

belirtilmiştir. 

Diğer taraftan, yayınlanan Tebliğ (İhracat: 2014/10) ile İhracat Sayılan Satış ve Teslimler Hakkında 

Tebliğ'in (İhracat: 2005/2) 8. maddesinde belirtilen ek süre almak için ihracatçı Birlikleri Genel 

Sekreterliğine belge aslı ile birlikte müracaat edilmesi şeklinde olan uygulama, elektronik ortamda 

Ekonomi Bakanlığı'na müracaat etme uygulaması olarak değiştirilmiştir. 

Bahsi geçen tebliğ sirkülerimiz ekinde yer almaktadır. 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 
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31 Aralık 2014  ÇARŞAMBA Resmî Gazete Sayı : 29222 (4. Mükerrer) 

TEBLİĞ 

Ekonomi Bakanlığından: 

İHRACAT SAYILAN SATIŞ VE TESLİMLER HAKKINDA TEBLİĞ (İHRACAT: 2005/2)’DE DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (İHRACAT: 2014/10) 

MADDE 1 – 27/1/2005 tarihli ve 25709 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İhracat Sayılan Satış ve Teslimler 

Hakkında Tebliğ (İhracat: 2005/2)’in 8 inci maddesinin birinci ve üçüncü fıkraları aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

“Belge kapsamında ilk ithalatın yapıldığı tarihe kadar azami 3 (üç) ay olmak üzere dahilde işleme izin 

belgelerine ek süre verilebilir. Firmaların, ek süre almak için elektronik ortamda Bakanlığa müracaat etmeleri 

gerekmektedir.” 

“Belge kapsamında gerçekleştirilen ihracat sayılan satış ve teslim değerinin belge ihracat taahhüdü değerine 

oranının en az %10 olması ve en geç belge süresi sonundan itibaren 3 (üç) ay içerisinde elektronik ortamda Bakanlığa 

müracaat edilmesi halinde, dahilde işleme izin belgelerine toplam 6 (altı) ayı geçmemek kaydıyla belge orijinal 

süresinin yarısı kadar ek süre verilebilir.” 

MADDE 2 – Aynı Tebliğin 15 inci maddesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

“Madde 15 – Bu Tebliğ hükümlerini Ekonomi Bakanı yürütür.” 

MADDE 3 – Aynı Tebliğde yer alan; 

a) “Dış Ticaret Müsteşarlığını” ibaresi “Ekonomi Bakanlığını” şeklinde, 

b) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliğine” ibaresi “bölge müdürlüğüne” şeklinde, 

c) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliğince” ibaresi “bölge müdürlüğünce” şeklinde, 

ç) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliklerince” ibareleri “bölge müdürlüklerince” şeklinde, 

d) “Müsteşarlık” ibareleri “Bakanlık” şeklinde, 

e) “Müsteşarlığa” ibareleri “Bakanlığa” şeklinde, 

f) “Müsteşarlıkça” ibaresi “Bakanlıkça” şeklinde, 

g) “T.C. Başbakanlık Dış Ticaret Müsteşarlığı” ibaresi “T.C. Ekonomi Bakanlığı” şeklinde, 

değiştirilmiştir. 

MADDE 4 – Bu Tebliğ 1/1/2015 tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 5 – Bu Tebliğ hükümlerini Ekonomi Bakanı yürütür. 
 

  

 


